



Наш отпор врагу растет и будет расти

Передовая статья „ПРАВДЫ“—30 июля

Шестую неделю длится гигантская битва Красной Армии, Военно-Морского Флота и советской авиации с полчищами фашистских варваров...

В неслабком напряжении, проявляя едливо и ежесекундно чудеса героизма, воины Красной Армии отстаивают каждую пядь родной земли...

Можно с полной уверенностью сказать, что в течение истекших пяти недель войны враг непрерывно рос и креп...

Сейчас, конечно, рано говорить об итогах сражений на решающих направлениях фронта...

Этого не может сказать даже фашистская пропаганда, надвигаясь гнусной ложью эфир и страницы германской печати...

С тех пор прошло еще две недели, и фашистские писки вынуждены были резко обавить тон...

Непрерывным потоком идут поступления в Фонд обороны страны

Миллионы советских патриотов горячо откликнулись на призыв вождя народов СССР товарища СТАЛИНА—отдать все силы на поддержку Красной Армии...

Многие жители столицы отдают через отделения Московского городского банка в Народный Фонд обороны золотые и серебряные вещи...

Народный артист СССР А. А. Остужев внес 3 тысячи рублей, которые просил зачислить в Фонд обороны...

Непрерывным потоком из городов и из самых далеких уголков нашей родины идут поступления в Фонд обороны...

Трудящиеся Тбилиси горячо приветствуют создание Фонда обороны

Вчера вечером на ряде предприятий Тбилиси в перерывах состоялись беседы, посвященные созданию мощного народного Фонда обороны...

С огромным воодушевлением звезды рабочие, работницы, инженеры и служащие Тбилисского трамвайно-троллейбусного управления...

Нашим мужьям и братьям ведут героическую борьбу с германским фашизмом. Мы радуемся каждой победе Красной Армии...

Таковыми не патриотическими, искренними были выступления контролера троллейбусного парка т. Мстиславского, техника т. Антадзе и других...

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 29 июля)

В течение 29 июля наши войска вели бой с противником на Новоржевском, Навельском, Смоленском и Житомирском направлениях...

Особенно ожесточенные бои происходили на Смоленском направлении, где наши части рядом последовательных контрударов сбивали противника с занятых им позиций...

Нападение на авиацию в районе Смоленска. Наши потери—51 самолет. Во время нападения немецких самолетов на Москву в ночь с 28 на 29 июля сбито 9, как указывают в сообщении, 10 немецких самолетов...

Два дня полк под командованием майора Серова атаковал немцев. К вечеру второго дня командование германской группы войск попыталось остановить наступление нашего полка...

Командир бронетанкового полка Хвалов во время разведки вражеского тыла заметил в кустарнике 6 замаскированных фашистских танков...

Подразделение командира Курмышева, действующее в тылу фашистских захватчиков, атаковало вражескую часть, расквартированную в деревне...

Копные разведчики — красноармейцы Исаев и Лепел, находясь в дозоре у реки М., заметили, что в противоположном берегу подошли 3 немецких солдата...

Для борьбы с партизанскими отрядами немцы вынуждены выделять все больше бронетанков, танков, орудий и мотоциклов с пулеметами...

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Утреннее сообщение 30 июля)

В течение ночи на 30 июля наши войска продолжали вести упорные бои с противником на Навельском, Смоленском и Житомирском направлениях...

Нападение на авиацию в районе Смоленска. Наши потери—51 самолет. Во время нападения немецких самолетов на Москву в ночь с 28 на 29 июля сбито 9, как указывают в сообщении, 10 немецких самолетов...

5 раз фашистские истребители пытались на орудийный расчет сержанта Громова, но каждый раз отступали с потерей. Зенитчики батареи т. Громова, отражая атаки немцев, сбили 3 «Мессершмидта»...

Всякая такловая часть совершила глубочайший рейд во вражеский тыл. В одном из ее танкеток обнаружены десятки фашистских автомашин и склады боеприпасов...

Партизанские отряды, действующие в тылу немецко-фашистских войск, переходят ко все более смелым и крупным боевым выступлениям против врага...

В связи с огромным количеством раненых, прибывавших в немецкие города с восточного фронта, в Германии опустел острый недостаток врачей и медицинских сестер...

Попытка налета немецких самолетов на Москву в ночь с 30 на 31 июля. Несколько десятков немецких самолетов в ночь с 30 на 31 июля пытались совершить налет на Москву...

Пам'яті Ф. Я. Кон. Умер Феликс Кон. Шесть десятков лет своей жизни он отдал делу борьбы с темными силами реакции...

Попытка налета немецких самолетов на Москву в ночь с 30 на 31 июля. Несколько десятков немецких самолетов в ночь с 30 на 31 июля пытались совершить налет на Москву...

Пам'яті Ф. Я. Кон. Умер Феликс Кон. Шесть десятков лет своей жизни он отдал делу борьбы с темными силами реакции...

Попытка налета немецких самолетов на Москву в ночь с 30 на 31 июля. Несколько десятков немецких самолетов в ночь с 30 на 31 июля пытались совершить налет на Москву...

Пам'яті Ф. Я. Кон. Умер Феликс Кон. Шесть десятков лет своей жизни он отдал делу борьбы с темными силами реакции...

Прием Председателем Совнаркома Союза ССР тов. Сталиным г-на Гарри Гопкинса—личного представителя Президента Соединенных Штатов Америки г-на Франклина Рузвельта

30 июля тов. Сталин принял личного представителя Президента Соединенных Штатов Америки г-на Франклина Рузвельта—г-на Гарри Гопкинса...

В беседе принимал участие Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов.

СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ СОЮЗОМ ССР И ПОЛЬШЕЙ

30 июля с. г. в Лондоне было подписано Соглашение между Правительством Союза ССР и Польским Правительством...

Соглашение между Правительством Союза ССР и Польским Правительством

1. Правительство Союза ССР признает советско-германские договоры 1939 года касательно территориальных изменений в Польше...

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОТ 30 ИЮЛЯ

В течение 30 июля наши войска продолжали вести бои с противником на Новоржевском, Навельском и особенно упорные на Смоленском и Житомирском направлениях...

Наша авиация в тесном взаимодействии с наземными войсками продолжала наносить удары по танковым и пехотным частям противника...

29 июля наша авиация, по неполным данным, уничтожила 9 немецких самолетов. Наши потери—5 самолетов.

Попытка налета немецких самолетов на Москву

В ночь с 30 на 31 июля. Несколько десятков немецких самолетов в ночь с 30 на 31 июля пытались совершить налет на Москву...

Пам'яті Ф. Я. Кон. Умер Феликс Кон. Шесть десятков лет своей жизни он отдал делу борьбы с темными силами реакции...

Выступление Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 29. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, английский премьер-министр Черчилль выступил сегодня в палате общин по вопросу о работе военной промышленности.

Черчилль подробно остановился на программе отдельных отраслей военной промышленности и в системе ее руководства. Он указал на необходимость заявлений отдельных членов палаты общин, утверждавших, будто военная промышленность находится в неудовлетворительном состоянии.

Выступление Гопкинса

ЛОНДОН, 28. (ТАСС). Министерство информации сообщает, что Гарри Гопкинс, личный представитель Рузвельта в Англии, руководящий проведением в жизнь закона о передаче в аренду или в наем вооружения, выступил 27 июля в Лондоне с речью по радио.

Гопкинс сказал, что прибыл из Америки неделю назад в качестве представителя президента США на бомбардировщике в сопровождении 20 других бомбардировщиков, построенных в Америке.

Солидарность с Советским Союзом

ЛОНДОН, 29. (ТАСС). В конце прошлой недели в Лондоне состоялось заседание генерата международной федерации транспортников рабочих.

заявила, предложенная представителями английского союза транспортников Дикенсон. Резолюция приветствует героическую борьбу советского народа.

Огромные потери германской армии

ТОБЮ, 29. (ТАСС). Газета «Ахат» помещает сообщение своего столического корреспондента, который указывает, что в Варшаву ежедневно прибывает с фронта огромное число раненых германских солдат.

несколько германских самолетов пересекло побережье и сбросило бомбы на три пункта в Восточной Англии.

Англо-германская война

ЛОНДОН, 29. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что 28 июля на Англию не появилось ни одного германского самолета.

В ночь на 29 июля на Мальте было сброшено два воздушных тревога. Несколько самолетов противника сбросило бомбы на некоторые районы острова.

Авантюризм немецких генералов в использовании танковых войск

Гитлеровская база, вероломно напавшая на нашу родину, бросила в бой громадное число танков, мотопехоты и моторизованной артиллерии.

С Советским Союзом. Первый месяц танковых боев со всей очевидностью доказал, что в стремлении огнужного продвижения вперед вражеских мехчастей заложено начало конца гитлеровской «страсти».

Продвижение японских войск в Южный Индо-Китай

НЬЮ-ЙОРК, 29. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед пресс сообщает, что по заданию японской военной миссии, из Ханоя в Сайгон прибыло 1.900 японских военных грузовиков.

Назначение командующего войсками на Филиппинских островах

ВАШИНГТОН, 29. (ТАСС). Рузвельт официально назначил генерал-лейтенанта Мак Артура командующим американскими и филиппинскими войсками на Филиппинах.

Голландская Индия денонсировала соглашение о поставке нефти Японии

НЬЮ-ЙОРК, 29. (ТАСС). Агентство Ассошиейтед пресс сообщает, что голландская Индия денонсировала соглашение, по которому Япония должна была получать из Голландской Индии 1.800 тысяч тонн нефти.

Расторжение Новой Зеландией палаты о торговле и навигации с Японией

ТОБЮ, 28. (ТАСС). Как сообщает агентство Демей пусси, министерство иностранных дел Новой Зеландии известило японского генерального консула в Веллингтоне о том, что Новая Зеландия по примеру Англии расторгает пакт с Японией о торговле, таможенных тарифах и навигации.

Канада и Япония

НЬЮ-ЙОРК, 29. (ТАСС). Как сообщает агентство Канадская пресс из Оттавы, премьер-министр Кинг объявил, что Канада поставила Японии в известность, что она присоединяется к депонированной Англией англо-японского торгового договора.

Американский журнал о германских летчиках

Американский журнал «Война» в номере от 31 мая сообщает, что самой распространенной болезнью среди германских летчиков является умолчательство.

Бедственное положение населения Франции

НЬЮ-ЙОРК, 29. (ТАСС). Корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» из Визи сообщает, что французское правительство весьма озабочено тяжелым продовольственным положением в стране.

Борьба за экономию сырья

БУТАПСИ. (Наш корр.). Коллектив Кутанского козубового комбината, осуществив ряд рационализаторских мероприятий, добился в последнее время значительной экономии высококачественной кожи.

Передовки шекоткадской фабрики

С огромным производственным подъемом работает коллектив Тбилисской шекоткадской фабрики.

Успехи батумских железнодорожников

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). Перестраивая свою работу на военный лад, батумские железнодорожники добиваются новых успехов производственных показателей.



Действующая армия. На снимке: пленные румынские солдаты. Фото М. Рыжака. Фотохроника ТАСС.

Пленные

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 28. (ТАСС). Степная дорога. Клубы пыли стелются за тротуаром. На платформах машин, плотно прижатых друг к другу, молчаливо сидят пленные немцы.

группе пленных их двое. Вильгельм Гельм, как и Карл Гаук, — носитель «железного креста».

Богатый урожай овощей

БУТАПСИ. (Наш корр.). Во многих колхозах Кутанского района началась заготовка овощных грузов.

Военный кабинет при публичной библиотеке

В Тбилиси при Государственной публичной библиотеке им. К. Маркса организован военный кабинет.

Доклады и лекции

Сегодня, в 4 часов вечера, в зале лектурки при Мозговском РК ТО КПЮ Грузии состоится лекция на русском языке проф. ЛУВРОВСКОГО на тему: «Поражение германской армии. Истия вержия русских войсками в период семилетней войны (1756-1763 г.)».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

В тылу у врага

«О мужестве и героизме советских воинов в победоносной борьбе с финскими белоохранителями».

Смотрите и слушайте

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Вести с колхозных полей

На колхозных полях соборы «Медведи» арисеви и Диди Мадришви Тордисиго района работают учителя и учащиеся местных школ, помогающие колхозникам в уборке урожая.

Ученики Горькой третьей средней школы систематически помогают колхозу села Тинхиде быстрее завершить уборку урюжной зерновых.

Колхозы селений Ергети, Цаиши, Нарезни, Хечири Зугдидского района выполнили годовые планы по сдаче мяса и сыра государству.

На тракторных курсах при Зугдидском МТС сейчас обучаются 42 человека. Большинство слушателей — женщины.

Курсами руководит инженер-механизатор т. К. Шенгелия.

Досрочно

выполнен месячный план сбора зеленого чайного листа

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). 29 июля Аджария досрочно на 100,9 процента выполнила трехмесячный план сбора зеленого чайного листа.

Богатый урожай овощей

БУТАПСИ. (Наш корр.). Во многих колхозах Кутанского района началась заготовка овощных грузов.

Военный кабинет при публичной библиотеке

В Тбилиси при Государственной публичной библиотеке им. К. Маркса организован военный кабинет.

Доклады и лекции

Сегодня, в 4 часов вечера, в зале лектурки при Мозговском РК ТО КПЮ Грузии состоится лекция на русском языке проф. ЛУВРОВСКОГО на тему: «Поражение германской армии. Истия вержия русских войсками в период семилетней войны (1756-1763 г.)».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

В тылу у врага

«О мужестве и героизме советских воинов в победоносной борьбе с финскими белоохранителями».

Смотрите и слушайте

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».

Скоро в кинотеатрах

ИМ. РУСТАВЕЛИ И «УДАРНИК» (в лекции и фильме помещен): 1) Спец. выпуск киноинформации: «О соглашениях между правительством СССР и Великобританией о совместных действиях в войне против гитлеровской Германии».